RICHTIG FALSCH

Gelsen werden nur drei bis acht Wochen alt.
Gelsen wiegen zwei Kilogramm.
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as Ablegen ihrer Eier gerne Timpel oder gefiillte Regentonnen.
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Mitvergangenheit (Prateritum

\ Die Gelsenmutter erzahlt von g ihref Kinder.
'Setze die Zeitworter (Verben) in d vergangenheitsform richtig ein.
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jedes Mal ein bisschen. Ers sie sich zu Puppen.
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nichts mehr geg
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aber nicht lange,
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besonders klug,

sie nur ein paar
d schon es los!

mussten war wurde ging

dauerte waren schlipften brauchten
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i Die Geschichte der,Gerda Gelse” i alfen.
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Verfasse ein Abecendarium
Eigene Losung! Beispiel <Lés
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